Протокол №1
от 18.09.2016г
общешкольное родительское собрания 
«Подростковая                                                                                                                             среда и вредные привычки»

[bookmark: _GoBack]          Вступительное слово директора Бисултанова И.Ю.
1. Вредные привычки  и подростковая среда»-выступление зам.дир по ВР Л.Л.Алисултановой .
2. Профилактика правонарушений среди несовршеннолетних –выступление  испектора ПДН Такалашева Б.
3. 3. Обеспечение  безопасности и жизнедеятельности  обучающихся-выступление преподователя ОБЖ Дулаева З.А.
4. Разное.



СЛУШАЛИ:
  По первому вопросу слушали заместителя директора по воспитательной работе Л.Л.Алисултанову , в своём выступлении она познакомила  родителей  с вредными привычками подростков ,причинами  их возникновения.Родителям были  даны рекомендации по профилактике вредных привычек,озвучкены статьи  уголовного кодекса ,кодекса  об административных  правонарушениях, в которых  говорится об ответственности  несовершеннолетних .
РЕШИЛИ:
  Рекомендовать родителям обратить внимание на занятость во внеурочное время,организацию досуга детей.
 СЛУШАЛИ:
   По второму вопросу слушали инспектора ПДН Такалашева Б.,который  познакомил присутствующих с состоянием  правонарушений  среди подростков в Урус-Мартановском  районе ,обязанностями  родителей по закону РФ.Родителям  были даны рекомендации как избежать правонарушений .
РЕШИЛИ:
  Рекомендовать родителям провести с детьми  профилактические беседы по соблюдению закона Чеченской Республики ,табакокурению.
  СЛУШАЛИ:
 По третьему вопросу  слушали Дулаева З.А.. преподователя ОБЖ ,который  рассказал родителям о работе школы по обеспечению  безопасности  жизнедеятельности обучающихся (учебный процесс, безопасная перевозка на школьных маршрутках), познакомил с статистическими  данными Чеченской Республики и Урус-Мартановского района  по детскому травматизму на дорогах .
РЕШИЛИ: 
  Признать работу школы  по обеспечению безопасности жизнедеятельности обучающихся удовлетворительной .
 Также были рассмотрены вопросы о соблюдении Устава школы (единая школьная форма ,бесплатное питание в школьной столовой.)
   Далее администрация школы ответила на вопросы ,интересующие родителей ,затем рабоа продолжилась по классам .



Председатель :                   М.Байсултанова.
Секретарь:                          Р.Х.Жамбулатова.






